

山东

哥给妹捐髓,众乡亲捐手术费

微山一不幸女孩收获生的希望

文/本报记者 姬生辉 片/本报记者 李岩松

微山县南阳镇20岁女孩张晴躺在了病床上,50多天前被确诊为白血病,正在忍受着病痛的折磨。与哥哥骨髓配型成功让她看到了生的希望,但本不富裕的家庭为此已花费了近10万元,张晴的治疗陷入了困境。为了挽救这名正值花季的女孩,3000多户村民自发举行爱心捐款活动,仅一天时间就募集爱心款近6万元。



和哥哥骨髓配型成功,让张晴看到了希望。



微山县北二村的村民为张晴捐款。

绝望

花季女孩突患白血病

今年2月底,张晴跟随同村的几个女孩到青岛的一家电子元件厂打工。“4月23日,我突然发高烧,脖子上还长了一个疙瘩。”张晴告诉记者,当时她以为自己患感冒,并没有太在意,只是从小门诊买了些药。

但是两天后,张晴感觉自己的病情非但没有任何好转,反而更加严重了,“脖子上长了一排疙瘩,身上没有一点力气。”4月27日,张晴意识到病情的严重性后,乘车从青岛回到济宁,结果确诊为白血病。

生机

与哥哥骨髓配型成功

“这几年攒下了两万多块钱,加上从亲戚朋友那里借的,一共凑了8万都交到医院。”张晴的父亲张柱成说,因女儿在医院要做化疗,一个多月的时间就花去了大半费用。

张柱成说,这两年这个家庭一直被疾病折磨,妻子因患乳腺瘤动了两次大手术,年迈的母亲又被查

出了癌症,“再苦再难,也得留住孩子的命,她年龄这么小……”张柱成哽咽着说。

5月28日的一次造血干细胞检查,让张柱成一家看到了希望。经筛查,医院确定张晴的哥哥——23岁的张帅的造血干细胞与妹妹完全吻合,如及时进行骨髓移植手术有极大的治愈可能。

希望

村民自发为其捐款

治病的办法有了,张晴家人在为之高兴的同时又陷入另一个困境,造血干细胞移植手术费用共需要十几万元,一家人实在拿不出钱为病中的张晴治疗。为了挽救这名正值花季的女孩,3000多户村民自发举行爱心捐款活动。

11日上午10点,微山县南阳镇北二村小学操场上,村主任刘建国带头走到捐款箱前,投进去1

万元现金。300、500……村民们和北二小学师生纷纷将爱心款投入捐款箱。闻讯赶来的微山县港航局干部职工也送来了近1万元现金。

经初步统计,当天捐款数额共计57767元。“谢谢乡亲们,你们的恩情我们全家人永远都忘不了。”张柱成流着眼泪跪在村民们面前连声感谢。

潍坊严禁教师参加谢师宴

本报潍坊6月11日讯(通讯员 李元芳 记者 秦国玲) 11日,高考结束后上班第一天,潍坊市教育局下发紧急通知,严禁教师参加各种形式的“谢师宴”,这是市教育局连续第十年下发“谢师宴”禁令。

高考及学考结束后,一些学生及其家长喜欢请老师吃饭,以示感谢。为端正教育教学风气,减轻家长负担,积极弘扬健康向上、尊师爱生的师生关系,潍坊市教育局下发紧急通知,要求各级各类学校干部和教师,谢绝各种形式的“谢师宴”,不得收受学生家长的馈赠。凡违反规定者,本学期师德考核直接认定为“不合格”。

另外,还要切实加强对学生信息的管理。要按照有关法律严格学生(包括家长)信息管理,不得将学生(包括家长)信息透露给培训机构、招生高校和中等学校,对于违规透露学生(包括家长)信息的,不但追究当事人的责任,还要对单位、学校负责人进行严肃处理;从中谋取私利的,将根据有关法律规定对相关人员进行查处。

东营7岁男孩坠入小区景观河溺亡

本报东营6月11日讯(记者 郝文杰) 6月10日下午5时左右,东营市东城科达华苑E区内一名7岁男孩在小区景观河边玩耍时溺水身亡。小区物业称正在调查此事。

11日上午9时,记者在东城科达华苑E区景观河南侧见到了正在散步的于女士。于女士告诉记者,10日下午4时30分左右,她看到本小区的3个孩子在景观河南边玩耍。当她在小区里转了一圈再回来时,得知有个孩子掉水里了。于女士赶紧喊人救人并拨打报警电话。当众人把孩子打捞上来时,孩子的父母也赶来了,大家赶紧将孩子送往医院。因溺水时间过长,孩子于当日23时40分,抢救无效死亡。

据该小区居民介绍,小区景观河的水很深,以前也有过淹死人的事。记者走到孩子落水处用竹竿测量了一下,水的深度在1.3米左右。

科达华苑物业服务中心的工作人员告诉记者,10日确实有个孩子掉水里了,相关事宜正在调查中。

工地防护网倒塌砸中居民楼

事发诸城,三楼以下窗户玻璃和防盗网尽毁

本报潍坊6月11日讯(记者 于潇潇) 10日下午6点半,诸城市密州街道新华社区一在建项目外围防护网突然倒塌,约12米的铁架子砸向工地后面的居民楼,居民楼东、中单元三层以下玻璃、防盗网尽毁,一居民在家中被砸伤。

11日上午,记者赶到位于诸城市繁荣东路的项目现场,该项目名为“得利斯世纪城”,由山东景建集团承建。记者在现场看到,外围防护网的铁架子已经重新被搭起来,事故居民楼前地上满是玻璃碎片,几名工人正在清理。

东单元二楼的一位居民告诉记者,他当时刚做好晚饭,与客人站在客厅里聊天,就见铁架子砸过来。厨房窗户玻璃被砸个粉碎,放在案板上的菜盘子里全是玻璃碎片。而在该单元一楼,一位居民在厨房被玻璃碎片划伤了胳膊和脸。

记者在居民们提供的照片中看到,一大半防护网倒了下去,防护网的铁架倒在院子里,有几根砸在楼道单元口的门檐上。铁架大约12米高,倒下来后先砸到三楼的防盗网上,然后顺势下滑,砸过二楼和一楼的防盗网后倒在地上。

居民们告诉记者,事故发生后,施工方马上赶过来,连夜把铁架子重新搭好。11日上午又来了几个负责人跟他们商讨赔偿事宜,承诺帮他们把玻璃和防盗网装好,空调有损坏的赔偿空调,人身受到伤害的赔偿医药费。而居民们对此并不满意,他们告诉记者,由于该项目离居民楼太近,每天住着依然提心吊胆。



▲防护网的铁架子砸到三楼后顺势倒在地上。(图片均由小区居民提供)

现场

工地离居民楼仅十米

记者在现场看到,在建的工程与居民楼之间的距离很近,也就十米左右。中间有一堵两米多高的矮墙将二者隔开。走到东单元二楼和三楼中间的楼梯处往外看,感觉工地与居民楼近在咫尺。防护网的铁架高度与居民楼五层的楼高差不多。

居民们告诉记者,该项目是从去年冬天开始建设的,开工以来,小区居民就没过一天安生日子。工地每天早上4点半开工,中午也不停工,晚上施工到11点半,扰得居民们无法休息。而且工地上塔吊的长臂就直接“在楼顶飞来飞去”,让人胆战心惊。(于潇潇)



▲做好的菜被崩上玻璃碎片。

中国传媒大学
常年开设长、中、短期传媒类培训、高端培训
一年制自考助学(播音、编导、摄影、动画)、
一年制课程班(播音、编导、动画)
短期培训播音、编导、新闻、摄影摄像、后期
http://peixun.cuconline.cn
010-65768145、65779095/9505

机会难得商机无限
想赚大钱, 找好项目
想投资, 找好品牌 短信留言
谁先干, 谁先赚! 13851785958
招商热线: 400-710-2265 025-68858895